
ARA 

Sessão Ordinária do Primeiro Periodo Le 

Ata da 
At da Primeira Sessáo 

mara Municipal de Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 24 (vime 

Legislativo da 

mes de Fevereiro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) 

no dia 2A (vimte e quatre do més 

e quatro) dias do mês de Fevereiro do ano 

Aos 24(vinte 

nte e um), esta Camara se reuniu em horário e local regimental. sod 

de 2021 (dois mil e 

Dresidencia da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo 
do Primeiro Secretanio, a Secretaria a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida na Segunda Secretara o 

Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da Silva. Presentes os 

Excelentissimos senhores Vereadores: Francisco Bento Soares Vicente 
Ferreira dos Santos Neto, José Francisco Carvalho da Silva. Gilmar da Sitva 
Melo, José Robério Cavalcante de Almeida, José Jaime Barros dos Santos. 
Anderson Alan Gomes Vanderley, Genival Cavalcante Tavares e Gilmar da 

Silva Melo, Deixaram de comparecer os Excelentissimos Senhores 
Vereadores: José Nilson de Barros Silva e Gilmar Rodrigues de Oliveira, que 
tiveram suas faltas justificadas. Havendo quórum, foi declarada aberta a 

sessão. Lida a Ata anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia 

constou de documentos diversos. Na ordem do dia foram apresentadas 
discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações a seguir: 

Indicação número 001/2021, de autoria da Excelentissima Senhora Vereadora 

Eliane Ramos Dias de Melo, apela ao Excelentissimo Senhor João Lucas da 

Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como à liustrissima 

Senhora Maria Tânia Alexandre Botelho, MD. Secretária de Saúde deste 

Municipio, no sentido de que se possivel, veja a possibilidade de um aumento 

no salário dos Servidores ocupantes dos Cargos de Técnico em Enfermagem 

Biomédicos, Enfermeiras, Dentistas e um aumento nas diárias aos ocupantes 

do cargo de Serviços Gerais, todos lotados no Hospital Monsenhor Alfredo 

Pinto Damaso, deste Municipio; Indicação número 002/2021, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador José Robério Cavalcante de Almeida, apela 

a0 Excelentissimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeto deste 
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AARA 

(VEPEADOPES 

MUN 

mo ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz 

Municipio, bem com 

secretario de Obras 

strução de que Ao de quebra-molas nas Ruas: Luiz Pompeu da Rocha (defrontea 

Obras deste Municipio, no sentido de que seja realiza0 
Tenório, MB CONSE wuELHO 

seja realizada a 

casa 
onde atualmente 

ümero oito) e Rua José Amaral (defronte a casa númer 
Rocha (defronte a 

Civil), ambos nesta e-Indicação mero 003/2021, de autoria do Excelentissimo Senhor 

mero trinta e três atualmente funciona a Sede da Policia Civil). ambos nesta Policia 

ntissimo Senhor ador Vicente Ferreira dos Santos Neto, também apela ao Excelentissimo 
Vereador Vicent 

ao Excelentissimo or João Lucas da Slva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem 

Senhor Jo 

a0 llustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. Secretário de Obras 

como 

cte Municipio, no sentido de que seja realiza a reforma do Mercado de 
deste 

Farinha, Merca Carinha, Mercado de Carne, cuscuz (Centro Cultural) e carecão (estádio Jorge 
Tores) 
Excelentissimo sennor Vereador Gilmar da Silva Melo, ainda apela ao 

nesta nesta cidade Indicação número 004/2021, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo 
Senhor Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que seja realizada 

a reforma das escolas existentes na comunidade do Sitio Cinturão Verde, neste 

Municipio; e Indicação número 005/2021, também apela ao Excelentissimo 

Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao lustrissimo Senhor Secretário 

de Obras deste Municipio, no sentido de que seja projetada uma bueira no final 

da Rua Vila São José, vizinho a casa de Antônio Florêncio da Silva e outra 

entre a rua da Areia e o Matador, ambos no Distrito de Rainha Izabel, deste 

Municipio. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessão, 

ficando outra marcada para o dia três (03) do mês de março do ano em cursso. 

A Excelentíssima Senhora Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que apos 

aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala das 

Sessões, em vinte e quatro (24) do mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte 

e um (24/02/2021). 

Sondho 
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